

10多年前心慌、胸闷没在意,后来症状加重没钱治 慢慢地,他的心脏长成篮球大 手术很成功,现在他终于可以躺下来睡觉了

□晚报记者 邢进
通讯员 杨振岭

本报讯 37岁的李某因患有风湿性心脏病多年,原本拳头大小的心脏扩大到犹如篮球般大。一周前,省人民医院的专家冒险为他实施了心脏修复手术,大获成功。昨天,医生说,3~6个月之后,他就可以像正常人一样生活了。而最让李某高兴的一点是,手术后,他终于可以躺下来睡觉了!

10多年前的心慌、胸闷变成严重心脏病

37岁的李某来自南阳方城农村。10多年前,他发现自己活动后常常感觉

心慌、胸闷,他没在意只是偶尔吃些药改善。随着时间的推移,他的症状逐渐加重,但因经济原因没做进一步的治疗。近几年,李某的症状越发严重,已经无法躺着休息,而且基本丧失了劳动能力。无奈之下,李某七拼八凑了一笔钱,于9月27日来到省人民医院就医。入院时,李某口唇、面部及四肢末端紫绀,肺部受到严重挤压,肝脏扩大至脐部,心功能极差。经医生诊断,李某患有严重的风湿性心脏病,心脏因此重度扩大。

手术中,医生发现他的心脏大如篮球
经过近2个月的心功

能调整,11月22日,由该院心外科谢周良副主任医师主刀为李某实施手术治疗。手术中,医生打开胸腔后,发现李某的心脏已经大如一个篮球,这在临床上极其罕见。医生为李某实施了二尖瓣和主动脉瓣置换、重塑左心房、三尖瓣成形等多项手术。这场风险很大的手术历时3个小时,顺利结束,原本失去活力的心脏又有力地跳动起来。

3~6个月,他就能像正常人一样生活了
经过近一周的恢复,目前,李某已经从重症监护室转入普通病房,精神状态非

常好,各项生命体征也都恢复了正常。医生估算,3~6个月之后,李某就可以像正常人一样生活了。

据悉,风湿性心脏病系风湿热后遗症。是因急性风湿热引起心脏炎后,遗留下来并以瓣膜病变为主的心脏病。谢周良副主任医师说,正常人的心胸比是0.35~0.55,心脏病患者的心胸比一旦大于0.7,手术风险明显增加,死亡率高为5%~10%。而李某心胸比竟达0.98,实属罕见,且术后很容易因出现低心排、恶性心律失常、多脏器功能衰竭而导致手术失败。该患者目前恢复顺利,实在非常难得。



便宜没好货,却没想到竟是黑心棉 销售“黑心棉”产品,一超市被查处

□晚报记者 董占卿/文 王银廷/图

本报讯 “便宜没好货,但没想到,这些棉大衣、棉被子和枕芯里面装的竟是医用垃圾。”昨日上午,工商人员查处一家销售“黑心棉”产品的商店(如图)时,市民张女士气愤地说。

昨日上午,在航海路与兴华南街交叉口附近一“郑洛综合批发零售超市”内,二七区工商分局淮河路工商所工作人员拿起一个售价5元的枕芯,用力一拉,枕芯内露出发黑的棉花。工商人员说,这些多是回收的旧棉花,且没有消毒,使用中会感染各种疾病。

工商人员又检查了该超市销售的被子,只见里面露出一团团更黑的棉花,还有布条、纱布、细绳子等。“这个棉被内装的东西,明显是用医用垃圾加工而成的。”工商人员用手一拍打棉被,灰尘乱飞,一旁的女老板急忙用手捂着自己的嘴和鼻子。一件“军大衣”内的棉花也是又黑又脏。“我前段时间买过一件‘军大衣’,回家后发现是黑心棉。”一位顾客气愤地说,“卖这些东西,真缺德。” 线索提供 赵正银

住温室、睡热炕,还有高蛋白、高热量的“小灶”

瞧,动物园里的明星冬天这样过

只有咱“嘟嘟”不娇气,只要关好门窗就行

□晚报记者 马燕/文
马健/图

本报讯 火烈鸟住进“水晶别墅”,大象馆铺上地炕,大猩猩用上暖气片(如图)……瞧,在郑州动物园里,这些宝贝们的冬天过得多温暖。而且,它们的一日三餐不仅加了量,还新增了高蛋白、高热量的“小灶”。

火烈鸟住进“水晶别墅”

从动物园一进门,最先迎接游客的就是鸟语林,这里生活着美丽的火烈鸟和它们的同伴。可昨天,鸟语林的湖边却不见了火烈鸟曼妙的身姿,原来它们全住进了工作人员专门为其建造的玻璃“别墅”。“先得让它们知道里面很温暖,以后它们感觉到冷,就知道躲进笼舍里面了。”工作人员说。

尼寇抱着脚丫睡“热炕”

记者又来到猩猩馆,



但这里却鸦雀无声。原来,怕冷的大猩猩尼寇和黑猩猩菲莉要“闭门谢客”,好好待在它们温度19℃左右的卧室里享受呢。只见尼寇悠然自得地坐在暖气片旁边,抱起脚丫取暖。暖够了,它攀上通有暖气的“热炕”上睡了起来。

大象睡上热“炕头”

来自非洲和南美洲的动物更是重点保护对象。加热管理进了兽舍的地面下,大象睡在热乎乎的“炕头”上;长颈鹿住所的地板下面,也有很多的暖气管道,这种“暖床”是为了防止它们得关节炎而建造的。此外,饲养员还给他们

添上了保暖用的干草。

不过骤降的温度对“嘟嘟”却没有一点影响,任凭外面冷风吹,它一副悠闲自得的样子。工作人员说,熊猫怕热不怕冷,别说现在这温度了,就算是再冷的冬天,也只要给它关好门窗就行了。

线索提供 王鹏程



个性图案绘上篮球、拎包、服装、袜子 “篮球达人”DIY水平还真高

□晚报记者 程国平/文 马健/图

本报讯 十字绣、个性图案,从篮球到拎包、服装、袜子,无不亲手DIY出绚丽的色彩,原来赛场上的“姚明”们可以穿上如此个性的服装,这让绿城的年轻人大开眼界。25日下午,一群年轻“篮球达人”的斗秀活动在郑州大上海城上演,他们通过彩绘服装、篮球表演、啦啦劲舞等阐释了自己对篮球运动的热爱(如图)。

据了解,此次由中国篮球协会主办的全国青少年3人篮球冠军挑战赛,号召青少年朋友们“天天运动,健康一生,让我们动起来”。据悉,本次“篮球达人”河南赛区的比赛自今年10月份开赛以来,参与的“装备达人”和“啦啦达人”共计147组。经过初赛,最终有6组“装备达人”和3组“啦啦达人”入围了昨天的决赛。全国总决赛将于12月底在广州举行。

代办户口档案入郑
★各大中专毕业生,包括应届、成教、自考、函授、中专、中技等,我们协助为其代办户口档案入郑。户口入郑后,办理了居住户口,可购买经济适用房。参加居民医疗保险等。0371-66577959

郑州市云鹤生态艺术陵园
(原五里山公墓)

逝者天堂

专业铸造品牌
专业值得信赖

最美的环境
最好的服务

咨询电话: 68905012 68905602 地址: 二七区嵩山南路袁特

卧床九年的脑萎缩患者如今能走了

今年63岁的杨言诚老人九年因患脑萎缩导致瘫痪,卧床不起,服用中国中医研究院研制的益智康脑丸(原名脑萎缩丸)三个疗程后获得康复。

康复后的杨言诚老人激动地说:我1991年患脑萎缩以后,行走不稳,思维迟钝,记忆力下降,记不住东西,说话不清楚,晚上睡不好觉,生活基本不能自理。我到很多地方治疗过,效果就是不好。到1997年下半年,我的身子越来越虚弱,躺在床上就基本动不了。这样,我在床上一躺就是9年,给孩子,给家庭添了很多麻烦,也造成了经济上的沉重负担。

我听病友说益智康脑丸(原名脑萎缩丸)治疗脑萎缩治得好,就叫孩子给我买来治疗,治疗到一个疗程的时候,我就感觉到了有变化,四肢能活动了,有精神了,用完两个疗程的药就能下地拄着拐杖走几步。我看到效果挺好的,心里头就特别高兴,又叫孩子拿了一个疗程的药巩固治疗,我吃完三个疗程的药后就能生活自理了,我感谢益智康脑丸(原名脑萎缩丸)。

益智康脑丸(原名脑萎缩丸),我国首个治疗脑萎缩的国家级新药,穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管,通经络,通脑窍)三补(补脾,补肾,补脑)功能,生脑髓,长神经,增智力。疗程短,见效快,疗效彻底,无毒副作用。

郑州市亚细亚医药部(6区收歌台旁)引进了此药。24小时咨询电话:(0371) 60509725